

99/2015/Ált.

Tárgyalja:
Terület-és Vidékfejlesztési Bizottság

TÁJÉKOZTATÓ

- a Megyei Közgyűléshez -

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat - a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvényben meghatározott - feladatainak végrehajtásáról

A tájékoztatót

készítette

Kissné Puskás Katalin
Kissné Puskás Katalin

Kerekes Tímea
Kerekes Tímea

szakmai szempontból
ellenőrizte

Dr. Kondra Laura
Dr. Kondra Laura

törvényességi szempontból
ellenőrizte

Dr. Papp Csaba
Dr. Papp Csaba

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 27.§ (1) bekezdése szerint „A megyei önkormányzat területi önkormányzat, amely törvényben meghatározottak szerint területfejlesztési, vidékfejlesztési, területrendezési, valamint koordinációs feladatokat lát el.” A megyei önkormányzat feladat- és hatáskörét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény csak alapjaiban, más ágazati törvények pedig részleteiben határozzák meg. Ezek közül elsődleges a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény (a továbbiakban: Tftv.), melynek 11. § (1) bekezdés aa) alpontja értelmében a megyei önkormányzat feladata a területfejlesztési tervezéssel összefüggő feladatok ellátása keretében „ az országos fejlesztési és területfejlesztési koncepcióval összhangban - a megyei jogú városok önkormányzatának egyetértésével, valamint a fővárosi kerületi önkormányzatok többségének egyetértésével - kidolgozza és határozattal elfogadja a megyei és a fővárosi területfejlesztési koncepciót, illetve - a megyei és a fővárosi területfejlesztési koncepció és a megyei területrendezési terv figyelembevételével - a megyei és a fővárosi területfejlesztési programot, a területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős miniszter állásfoglalásának beszerzését követően”.

A Tftv. 14.§ (5) bekezdése értelmében „*A megyei önkormányzat és a térségi fejlesztési tanács az e törvényben meghatározott területfejlesztési feladataival összefüggésben végzett munkájáról évente tájékoztatja a területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős minisztert, valamint a területrendezési feladataival összefüggésben a területrendezésért felelős minisztert.*”

1. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési Koncepció (a továbbiakban: Területfejlesztési Koncepció) és Területi Hatásvizsgálata

A Tftv. által meghatározott tervhierarchia értelmében a megyei területfejlesztési koncepció önkormányzati határozattal történő elfogadásáról az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció Országgyűlés általi elfogadását követően dönthet a megyei közgyűlés. Az Országgyűlés az 1/2014. (I. 3.) OGY határozattal elfogadta a Nemzeti Fejlesztés 2030 – Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepciót, továbbá a határozat 7. pontjában az Országgyűlés megerősíti, hogy az ország 19 megyei önkormányzata és Budapest Főváros Önkormányzata, mint területi önkormányzat a Koncepcióban megfogalmazott célok, mint kötelező keretek következetes figyelembevétele mellett jelölték ki a fejlesztési terveikben, programjaikban saját céljaikat, illetve határozták meg prioritásaikat és intézkedéseiket.

A 2013. december 14-én hatályba lépett – 2013. évi CCXVI. törvény által – módosított Tftv. 11. § (1) bekezdés aa) pontja értelmében a megyei önkormányzat az országos fejlesztési és területfejlesztési koncepcióval összhangban – a megyei jogú városok önkormányzatának egyetértésével – kidolgozza és határozattal elfogadja a megyei területfejlesztési koncepciót a területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős miniszter állásfoglalásának beszerzését követően.

A Területfejlesztési Koncepció munkarésze a területi hatásvizsgálat (környezeti, társadalmi, gazdasági), melynek környezeti fejezetét (a továbbiakban: környezeti értékelés) külön jogszabály, az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) szabályozza. A területi hatásvizsgálatot a Korm. rendelet 4. számú mellékletében meghatározott tartalmi követelményeknek megfelelő

részszakterületeken szakértői jogosultsággal rendelkező szakértők készítették el. A környezeti értékelés tartalma és részletezettsége (tematika) a környezet védelméért felelős szervek véleménye alapján került megállapításra. A környezeti értékelést tartalmazó területi hatásvizsgálatot a kötelezően véleményező környezet védelméért felelős szakmai szervek megkapták, melyek közül – a Korm. rendelet 3. számú mellékletnek megfelelően – mindig részt vesz a környezetvédelemre kiterjedően a felügyelőség, a természet- és tájvédelemre kiterjedően a nemzeti park igazgatósága, a környezet- és település-egészségügyre kiterjedően a megyei kormányhivatal népegészségügyi szakigazgatási szerve. A környezet védelméért felelős szakmai szervek a Területfejlesztési Konceptióhoz kidolgozott területi hatásvizsgálat tartalmával kapcsolatban eltérő véleményt nem fogalmaztak meg, azt elfogadásra javasolták. A környezeti értékelés tematikája és a területi hatásvizsgálat a www.szszbmo.hu honlapon került közzésre, ahol a megye lakossága a megadott módon és határidőig tehetett észrevételeit.

Az egybedolgozott megyei területfejlesztési koncepció és területi hatásvizsgálata megküldésre került a területfejlesztési stratégiai tervezésért felelős miniszternek, aki állásfoglalásában a koncepciót tartalmilag és formailag a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelőnek találta, valamint megállapította, hogy követi az „*Útmutató a megyei önkormányzatok számára a megyei területfejlesztési koncepciók kidolgozásához, valamint az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Konceptió kidolgozásában való közreműködéshez*” című dokumentum előírásait, így a megyei területfejlesztési koncepció elfogadását támogatja. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: NFM) által adott véleményben a Területfejlesztési Konceptió teljes mértékben megfelelt a 218/2009 (X.6.) Korm. rendelet 3. számú melléklete 1. pontjában foglaltaknak.

A Konceptió társadalmasítása keretében a – partnerségi terv részeként megalakult – három partnerségi munkacsoport (önkormányzati, vállalkozói, intézményi és civil) és az Elnöki Konzultációs Testület több alkalommal is véleményezte a Konceptió elkészült munkaanyagait.

A 2012 óta működtetett Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a Területfejlesztési Konceptió elfogadását támogatta.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés (a továbbiakban: Megyei Közgyűlés) 14/2014. (II.20.) számú önkormányzati határozatával elfogadta a Területfejlesztési Konceptiót.

2. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési Program (a továbbiakban: Területfejlesztési Program) és területi hatásvizsgálata

A Területfejlesztési Program elkészítését a 218/2009 (X.6.) Korm. rendelet szabályozza, ezen belül a 3. számú melléklet 2.1. pontja tartalmazza annak tartalmi követelményeit.

A program stratégiai és operatív részből áll.

- I. A **stratégiai rész** időhorizontja lefedi a következő európai uniós tervezési időszakot (2014-2020). A stratégiai program keretében kijelölésre kerültek a megyei stratégiai fejlesztési prioritások, melyek alá besorolhatók az operatív szinten kidolgozott megyei részdokumentumok fejlesztési projektjavaslatai. Továbbá a megyei stratégiai program magában foglalja a megyei jogú város stratégiai fejlesztési irányait is.
- II. Az **operatív rész** a részdokumentumok felhasználásával, kisebb átalakításával, kiegészítésével készült el. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz (a továbbiakban: TOP) kapcsolódó megyei területfejlesztési részdokumentumban olyan egymásra épülő gazdaságfejlesztési, valamint településfejlesztési részprogramokat (projekteket vagy projektcsomagokat) volt szükséges kijelölni, melyek térségi

gazdaságélénkítő, foglalkoztatást bővítő hatása és térségi területfejlesztési hatása a legnagyobb. A részdokumentumok (az új terminológia szerint Integrált Területi Program) nem terjednek ki a megyei jogú város (a továbbiakban: MJV) fejlesztési elképzeléseire, azokat az MJV önállóan, az Integrált Településfejlesztési Stratégiája (a továbbiakban: ITS) részeként dolgozza ki.

A 2014-2020-as tervezés tekintetében a megyék elsődlegesen a TOP-ban megvalósuló fejlesztésekhez készítettek elő megyei szintű gazdaságfejlesztési dokumentumokat. Ennek indoka az, hogy elsősorban a TOP keretében valósulnak meg azok a térségi szintű fejlesztések, melyek a megye döntési kompetenciájába tartoznak. Ez az operatív program felelős a helyi szintű fejlesztési igények támogatásáért, amelyek kiegészítik a központi szinten megfogalmazott fejlesztési célokat és prioritásokat. Az 1298/2014. (V.5.) Korm. határozat rendelkezik a 2014-2020 közötti időszakban a TOP tervezésének egyes szempontjairól, valamint az operatív programhoz tartozó megyék megyei önkormányzatai és a megyei jogú városok önkormányzatai tervezési jogkörébe utalt források megoszlásáról.

A Korm. rendelet 7. §-ának megfelelően a környezeti értékelés konkrét tartalmának és részletezettségének megállapításához a kidolgozó kikéri a környezet védelméért felelős szervek szakmai véleményét, melyek közül a 3. számú melléklet értelmében mindig részt vesz a környezetvédelemre kiterjedően a felügyelőség, a természet- és tájvédelemre kiterjedően a nemzeti park igazgatósága, a környezet- és település-egészségügyre kiterjedően a megyei kormányhivatal népegészségügyi szakigazgatási szerve.

A szakmai vélemény megalapozásához a fent említett szervezetek a Területfejlesztési Program Területi Hatásvizsgálatának egyeztetési dokumentációja véleményezés céljából továbbítva lett.

A Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum is megtárgyalta a Területfejlesztési Programot, és a 2/2014. (VII.25.) számú határozatával annak munkaanyagát jóváhagyólag elfogadta.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2014. augusztus 21-én megtartott ülésén hozott 147/2014. (VIII.21.) számú határozatával egyetértett a Területfejlesztési Program társadalmasított változatával is.

A jóváhagyott dokumentum megküldésre került a területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős miniszternek, aki állásfoglalásában a Területfejlesztési Programot mind formailag, mind tartalmilag a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelőnek találta, valamint megállapította, hogy tartalmilag követi a Nemzetgazdasági Minisztérium (a továbbiakban: NGM) és a Nemzetgazdasági Tervezési Hivatal (a továbbiakban: NTH) által kiadott „*Iránymutatás a megyei szintű tervezési folyamat keretében elkészítendő tervdokumentumok kidolgozásához*” című dokumentum előírásait.

A Megyei Közgyűlés 67/2014 (IX.30.) számú önkormányzati határozatával döntött a Területfejlesztési Program (stratégiai és operatív programrész) elfogadásáról.

3. Integrált Területi Program (a továbbiakban: ITP)

A Területfejlesztési Program a 2014-2020-as európai uniós tervezési időszakhoz igazodva a megye szempontjából valamennyi fontos fejlesztési területre vonatkozóan határoz meg célokat, beavatkozási irányokat és feladatokat. A Területfejlesztési Program által kijelölt stratégiai célok, fejlesztési prioritások vonatkozásában a TOP által finanszírozható fejlesztésekre épülnek a megyei uniós részdokumentumok (az új terminológia szerint: integrált területi program).

A megyei ITP elkészítése 3 fázisból állt, mely fázisok során a települések az aktuális TOP-hoz és egyéb ágazati programokhoz illeszkedően határozták meg projekt javaslatukat. Több körös projektgyűjtés történt, melynek célja a helyi fejlesztési igények felmérése volt és alátámasztásul szolgált a projektcsomagok összeállításához. Az ITP elkészítését segítette az NTH által kiadott „*Iránymutatás a megyei szintű tervezési folyamat keretében elkészítendő tervdokumentumok kidolgozásához*” című útmutató, valamint az „*Útmutató a megyei integrált területi programok kidolgozásához és megvalósításához*” című munkaanyag. A beérkezett projektjavaslatok feldolgozását a megyei területfejlesztési tervdokumentumokat készítő konzorcium, illetve a Megyei Önkormányzati Hivatal végezte.

A megyei ITP elkészítésének fázisai

A megyei területfejlesztési dokumentumok elfogadásának határidejét az **ÁROP-1.2.11/A-2013** kódszámú, „*Területfejlesztési tevékenység támogatása a konvergencia régiókban lévő megyei önkormányzatok és a Balatoni Fejlesztési Tanács számára*” című felhívás pályázat (a továbbiakban: ÁROP pályázat) rögzítette, azonban a köztes munkaanyagok elkészítése az NTH által meghatározott ütemtervhez igazodott. A fázisokhoz kapcsolódó munkaanyagok a Megyei Területfejlesztési Konceptióval és a Területfejlesztési Programmal párhuzamosan, azokkal összhangban készültek.

A megyei ITP **I. fázisában** kellett a kistérségi szinten összegyűjtött települések projektjavaslatai alapján meghatározni a megyei fejlesztési irányokat, amely munkaanyag tájékoztatásul 2013. november 15-én továbbításra került az NTH részére.

A **II. fázisban** a megye először a TOP 2.0 verzióval összhangban küldte meg az I. fázis projektgyűjtésén alapuló és az ágazati operatív programokhoz kapcsolódó munkaanyagot, majd ezt követően – a 2014. május 9-én közölt TOP 4.0 verziójával összehangolt – projektjavaslatokat kért a településektől, amely alapján újabb munkaanyagot készített elő. Ezeknek a javaslatoknak már az 1298/2014. (V. 5.) számú Korm. határozatban járási szinten megállapított indikatív forrásallokációhoz kellett igazodniuk. A munkaanyag elkészítésének irányelveit a Megyei Közgyűlés a 32/2014. (V.29.) önkormányzati határozata rögzítette, mely szerint a megyei területfejlesztési részdokumentumokat a nevesített vezérprojektek figyelembevételével kellett elkészíteni.

A feldolgozás során vált ismertté a TOP 5.0 verziója (2014. június 6.), ami a javaslatok befogadását nem befolyásolta. A második fázishoz kapcsolódóan 2014 augusztusában érkezett javaslatokkal kiegészítésre került a munkaanyag és tájékoztatásul ismételt megküldésre került az NTH részére. A megyei projektgyűjtés során a megye (megyei jogú város nélkül) 228 településéből 195 küldött településfejlesztési projektjavaslatot. Gazdaságfejlesztési adatlapot a 28 városi jogállású településből 27 küldött meg, továbbá 2 megyei szervezet tett javaslatot. A megyei projektgyűjtésben a megyei jogú város településfejlesztési projektjavaslata nem releváns, mivel ezek a projektek a megyei jogú város ITS dokumentumának részét képezik, saját forráskerete terhére.

A **III. fázis** teljesítésének határidejét az ÁROP pályázat rögzítette, melynek megfelelően a megyei ITP munkaanyaga **2014. október 31-i** határidőre tájékoztatásul továbbítva lett - elektronikus és postai úton - az NGM és NTH részére. E fázis célzott projektfejlesztést foglalt magába, tehát nevesíteni kellett a megye indikatív keretének erejéig a 2014-2020 közötti TOP keretből finanszírozandó projekteket. Az elkészült megyei ITP munkaanyagának tartalma nem tekinthető véglegesnek, október 31-ét követően is érkeztek még projektjavaslatok a Megyei Önkormányzathoz.

További elvárás volt, hogy a projektek – az elektronikus és postai megküldés mellett – feltöltésre kerüljenek a megyék és a megyei jogú városok integrált területi programjának projektfeltöltő-és kezelő online felületére.

A feltöltés projektsomagonként történt a Megyei Önkormányzati Hivatal, a MEGAKOM Stratégiai Tanácsadó Kft., a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Fejlesztési Ügynökség és az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség közreműködésével.

4. Megyei vezérprojektek

A vezérprojektek meghatározásának jelentősége az volt, hogy területi specifikumok mentén szükséges kijelölni az adott térség meghatározó gazdaságfejlesztési fókuszú fontosabb projektjeit. A projektsomag többi projektje pedig ezekhez a vezérprojektekhez kellett, hogy kapcsolódjon, ráépüljön.

A vezérprojektek TOP-ból és egyéb ágazati programból valósíthatók meg.

A Területfejlesztési Koncepció alapján a megye számára az alábbi kiemelt jelentőségű vezérprojektek kerültek kijelölésre:

1. Munkahelyteremtés infrastrukturális feltételeinek biztosítása (üzleti infrastruktúra fejlesztés)
2. Megyei turizmusfejlesztési program
3. Kis-és középvállalkozások támogatása
4. Szociális foglalkoztatási program
5. Versenyképes élelmiszergazdaság program
6. Fenntartható vízgazdálkodás
7. Megyei környezet-és hulladékgazdálkodási program

A Megyei Közgyűlés 32/2014 (V.29.) számú önkormányzati határozatával a megyei vezérprojektek elfogadta.

5. A tervezés jelenlegi állása:

A 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet az alábbiak szerint rögzíti a területi szereplők (megye, megyei jogú város és a főváros) feladatait.

A területi szereplő

- a) összeállítja az integrált területi programot (ITP) és kezdeményezheti annak módosítását,
- b) véleményezi az irányító hatóság által megküldött felhívást,
- c) adatot szolgáltat az irányító hatóság részére a többéves nemzeti keret és az éves fejlesztési keret összeállításához,
- d) végrehajtja az integrált területi programot.

A TOP végleges elfogadását követően a Megyei Közgyűlés által felülvizsgált és jóváhagyott megyei ITP-t meg kell majd küldeni a területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős miniszternek, akinek a javaslatára az Irányító Hatóság felterjeszti a Nemzeti Fejlesztési

Kormánybizottságnak (a továbbiakban: NFK). Az NFK határozatban dönt majd az ITP-ről, mely tartalmazza:

- az elfogadott ITP megnevezését;
- az ITP-t végrehajtó területi szereplő megnevezését;
- az ITP teljes 7 éves forráskeretét;
- az ITP-ben megtett indikátorvállalásokat;
- az intézkedés, valamint tematikus célkitűzés szerinti forrásallokációt.

6. A Megyei Önkormányzat feladatai a hazai források kereteiből támogatott pályázati rendszer szerződésállományához kapcsolódóan

A regionális fejlesztési tanácsok és a megyei területfejlesztési tanácsok 2012. január 1-jétől megszűntek, jogutódjaik a megyei önkormányzatok lettek. A Tftv. meghatározza a megyei önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatait. A feladatok hosszú távú ellátásáról az NFM, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat (a továbbiakban: Megyei Önkormányzat) és az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.(a továbbiakban: ÉARFÜ) 2012. évben együttműködési keretmegállapodást kötöttek.

A fejezeti előirányzatok kezelésének és felhasználásának szabályairól szóló 27/2013. (VI. 12.) NFM rendelet szerint a Területfejlesztési célelőirányzat terhére a miniszter forrást biztosíthat a területfejlesztési intézményrendszeri feladatok vonatkozásában a megyei önkormányzatok részére, a Tftv.-ben meghatározott feladatokhoz kapcsolódó tevékenységeikhez és egyes szakmai projektjeik végrehajtásához.

A lezáratlan 864 támogatási szerződés gondozásához a Megyei Önkormányzat az előző évektől eltérően 2014 évben nem kapott többletforrást, ezért ezt a feladatot az alapfeladatok mellett kellett végeznünk.

Az elmúlt 2014-es évben összesen 609 **támogatási szerződés ellenőrzésére** került sor, amelyből valamennyi **záróellenőrzés** volt. A 609 támogatási szerződésből 457 a Megyei Önkormányzat, 152 az ÉARFÜ munkatársai készítettek elő zárásra. A lezáratlan és még gondozást igénylő támogatási szerződések száma 2015. január 1-én tehát 407 a Megyei Önkormányzatnál és 191 az ÉARFÜ-nél. (A tájékoztató 1. számú melléklete)

Szerződésmódosításra 8 támogatási szerződés esetében került sor, és minden esetben megtörtént a szerződés lezárására is. Szerződésmódosítási kérelem a 2014. évben kizárólag az ÉARFT által megítélt támogatások esetén érkezett. A kérelmek jellemzően a támogatott létesítmény bérbé, használatba adásához és elidegenítéséhez történő utólagos döntéshozói hozzájárulásra irányultak. A szerződésmódosítási kérdésekben a Megyei Közgyűlés kivétel nélkül támogató döntést hozott.

Támogatás visszavonással kapcsolatban 2014-ben egy esetben hozott határozatot a Megyei Közgyűlés, a támogatás részleges visszavonásáról. A Közgyűlés döntéséről a Magyar Államkincstár Követelés Kezelési Osztálya tájékoztatást kapott, a követeléskezelést ezekben az esetekben a MÁK végzi. A Közgyűlés a Támogatott kérelmére egy esetben hozzájárult a visszavont támogatás részletekben történő visszafizetéséhez.

Az átvett támogatási szerződések kezelése során külön feladat a visszavont támogatások követelésállományának kezelése. Ezen a területen a támogatási forrást biztosító minisztérium,

vagy háttérintézménye felé féléves, illetve negyedéves jelentéseket kell készíteni. A jelentések göngyölvítve tartalmazzák az adott időszak alatt megtett intézkedéseket, a kötelezettek esetleges teljesítését, a felszámolási eljárások lépéseit.

A Megyei Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2014. (XI.27.) rendelet 12.§ (3) bekezdés B/1. pontjában biztosított átruházott hatáskörben a Terület- és Vidékfejlesztési Bizottság járul hozzá a hazai decentralizált források kereteiből megvalósult beruházások és eszközbeszerzések, stb. támogatási szerződéseinek lezárásához, amennyiben a kedvezményezett maradéktalanul teljesítette a szerződésben, illetve annak mellékletében vállalt kötelezettségeit.

A meglévő szerződésállomány kezelése során a Megyei Közgyűlés dönt a szerződések módosításáról, a támogatás teljes vagy részleges visszavonásáról. Ezekben az esetekben az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség és a Magyar Államkincstár is közreműködik a döntések előkészítésében és végrehajtásában.

A megyei önkormányzat feladata a támogatási szerződéssel megvalósított beruházások lezárása, amennyiben a támogatási szerződésben vállalt valamennyi kötelezettség - hatósági engedélyhez kötött tevékenység esetén a hatósági engedélyekben foglaltaknak megfelelően - teljesült, és a támogatási döntés kedvezményezettjének a kötelezettségek megvalósulásának eredményeiről szóló beszámolója benyújtását követően a támogató általi jóváhagyása megtörtént, és/vagy a zárójegyzőkönyv elkészült.

7. Területrendezés

A Megyei Önkormányzat 2014-ben végrehajtott területrendezési feladatai közül a legnagyobb részt a Közgyűlés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Terve elfogadásáról szóló 19/2011 (XII. 1.) önkormányzati rendelete hatályosulásának ellenőrzése tette ki. Ennek keretén belül 39, a megye illetékességi területét érintő településszerkezeti terv módosítása lett véleményezve, s ezzel biztosítva a megyei területrendezési terv és a településszerkezeti tervek közötti összhang.

Habár a jelenleg hatályos megyei területrendezési terv 3 éves, s alapvetően nem merült fel olyan igény, ami miatt módosításra szorulna, de 2013. év végén törvényi szinten módosítva lett az Országos Területrendezési Terv, mely módosítás a megyei tervek kötelező előírásait is jelentősen érinti. Emiatt a megyei rendezési tervet a magasabb tervekhez kellene igazítani, de ehhez az elmúlt két országos költségvetési előirányzatokban sem biztosított pénzügyi keretet a kormányzat.

2014-ben sor került több ágazati fejlesztési elképzelés előkészítő tervének és/vagy hatás-tanulmányának készítésére, többek között a tervezett új 39-es műút, magyar-ukrán ill. magyar-román határszakaszok határátlépési pontjainak vizsgálata. Ebben az évben zajlott le a TOP-hoz és GINOP-hoz kapcsolódóan az S3 - Intelligens Szakosodási Stratégia kialakítása is. Ezen országos jelentőségű tervezési folyamatokban ill. társadalmasítása során a megyét érintő részek egyeztetésén a Megyei Önkormányzat aktív tevékenységgel részt vett vagy szakemberével képviseltette magát.

Folyamatos a szakmai tapasztalatcsere a területileg illetékes állami főépítéssel és a két szomszédos megye főépítésével, a megye területén tevékenykedő településtervező és főépítész szakemberekkel, továbbá folyamatos a megyénket érintő különböző

természetvédelmi területeket érintő beavatkozások előkészítése során az egyeztetés. (Natura 2000, természet-védelmi kezelési tervek)

A Megyei Önkormányzat honlapján a megye Területrendezési terve, valamint a települési vezetőknek és a településrendezési szakembereknek szóló megyei főépítési tájékoztatók is elérhetőek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatóban foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Nyíregyháza, 2015. február 16.



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat által kezelt önkormányzati fejlesztési, területfejlesztési és egyéb vállalkozási szférát érintő előirányzatokra megkötött szerződésállomány változása 2014. évben

I/3-0

Támogatási döntés éve	Előirányzat megnevezése	Szerződések száma (ÉARFÜ)			Szerződések száma (MÖH)			Szerződések száma (ÉARFÜ+MÖH)			Megjegyzés
		2014.01.01	2014-ben lezárt	2014.12.31	2014.01.01	2014-ben lezárt	2014.12.31	2014.01.01	2014-ben lezárt	2014.12.31	
1996	TFC	0		0	0		0	0	0	0	
	TEKI	0		0	22	3	19	22	3	19	
1997	TFC	0		0	0		0	0	0	0	
	TEKI	0		0	42		42	42	0	42	
1998	TFC	0		0	0		0	0	0	0	
	TEKI	0		0	54	11	43	54	11	43	
	CÉDE	0		0	18	9	9	18	9	9	
1999	TFC	0		0	0		0	0	0	0	
	TEKI	0		0	29	8	21	29	8	21	
	CÉDE	0		0	17	9	8	17	9	8	
2000	TFC	0		0	1		1	1	0	1	
	TEKI	0		0	56	18	38	56	18	38	
	CÉDE	0		0	14	7	7	14	7	7	
2001	TFC	0		0	0		0	0	0	0	
	TEKI	0		0	57	25	32	57	25	32	
	CÉDE	0		0	23	16	7	23	16	7	
2002	TFC	0		0	2		2	2	0	2	
	TEKI	0		0	51	21	30	51	21	30	
	CÉDE	0		0	30	25	5	30	25	5	
2003	TFC	0		0	4		4	4	0	4	
	TTFC	1		1	0		0	1	0	1	
	TEKI	0		0	98	67	31	98	67	31	
	CÉDE	0		0	45	35	10	45	35	10	
2004	TRFC	0		0	0		0	0	0	0	
	TEKI	0		0	65	40	25	65	40	25	
	CÉDE	0		0	43	30	13	43	30	13	
2005	TRFC	2	1	1	0		0	2	1	1	
	TEKI	0		0	40	23	17	40	23	17	
	CÉDE	0		0	41	34	7	41	34	7	
	TEUT	0		0	0		0	0	0	0	
	TEHU	0		0	0		0	0	0	0	
2006	TRFC	2	2	0	0		0	2	2	0	
	TEKI	0		0	27	14	13	27	14	13	
	CÉDE	0		0	4	3	1	4	3	1	
	LEKI	0		0	81	59	22	81	59	22	
	TEUT	0		0	0		0	0	0	0	
2007	TEHU	0		0	0		0	0	0	0	
	TRFC	0		0	0		0	0	0	0	
	TEKI	2	2	0	0		0	2	2	0	
	CÉDE	1		1	0		0	1	0	1	
	LEKI	4	5	-1	0		0	4	5	-1	
2008	TEUT	0		0	0		0	0	0	0	
	TRFC	2	1	1	0		0	2	1	1	
	TEKI	33	32	1	0		0	33	32	1	
	CÉDE	17	16	1	0		0	17	16	1	
	LEKI	74	68	6	0		0	74	68	6	
2009	TEUT	21	21	0	0		0	21	21	0	
	TEKI	47		47	0		0	47	0	47	
	CÉDE	17	1	16	0		0	17	1	16	
	LEKI	96	3	93	0		0	96	3	93	
Összesen	24	0	24	0		0	24	0	24		
Összesen	343	152	191	864	457	407	1 207	609	598		
	TFC	0	0	0	7	0	7	0	0	7	
	TTFC	1	0	1	0	0	0	1	0	1	
	TRFC	6	4	2	0	0	0	6	4	2	
	TEKI	82	34	48	541	230	311	623	264	359	
	CÉDE	35	17	18	235	168	67	270	185	85	
	TEUT	45	21	24	0	0	0	45	21	24	
	TEHU	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
	LEKI	174	76	98	81	59	22	255	135	120	
Összesen		343	152	191	864	457	407	1 207	609	598	

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
.../2015. (II.24.)
önkormányzati határozata

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat – a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvényben meghatározott – feladatainak végrehajtásáról szóló tájékoztatóról

A Megyei Közgyűlés

1. a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat – a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvényben meghatározott – feladatainak végrehajtásáról szóló tájékoztatót megtárgyalta, és az abban foglaltakkal egyetért;
2. felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy a jóváhagyott tájékoztatót küldje meg a Miniszterelnökség és a Nemzetgazdasági Minisztérium részére.

A határozatot kapják:

1. Miniszterelnökség, Székhelyén,
2. Nemzetgazdasági Minisztérium, Székhelyén
3. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2015. február 24.